

核數小組指責前社信黨政府 違反貸款條例導致赤字累積 以私人會面代替審批致爛賬收不回

(域多利訊)負責檢查前社信黨政府帳目的獨立核數組指責前社信黨政府多次違反規定向某些私人機構貸款。

該小組列舉了一個例子，某間公司要求政府借出二百五十萬無息貸款，但却遭到拒絕，後來該家位于卑詩省的生產製造公司的主要持股人和

前省長溫德心會了另一個例子，前倒閉，而政府也沒

省府內閣廳長和一

家政府錢的生產

面，三個月後，該

省長溫德心和另一

名沒有透露姓名的

公司的情況並無變

動，但所要求的無

息貸款却已到手。

該小組又舉出

後不久，該廠即告

為港事顧問之一的香港富商

李嘉誠說，香港工商界領袖

成為港事顧問、可以有一個

新的渠道在北京說出港人的

心聲。

李鵬總理於頒授聘書時

式任命反而更好，因為自

己於必要時可以反映自己的

觀點。

中國委聘的港事顧問全

部共有四十四人，均為熟悉

香港事務的各界人士。各人

於前日(星期三)在北京舉

行的一項儀式中，接受李鵬

總理頒授聘書。

李嘉誠說，獲得這種正

式的任命反而更好，因為自

己於必要時可以反映自己的

觀點。

李鵬總理於頒授聘書時

式任命反而更好，因為自

己於必要時可以反映自己的

觀點。

親美臣太太說，首先恐嚇其子，須向其子道歉。

渥京市民報說，身為首相當有善法表達其憤怒心態而不再追究其事。

渥太華太陽報則說，首相的談話

在今天上午安理會審理伊拉克執

行決議情況的公開會議上發表的一項聲明列舉了伊拉克在安理會十幾次所作所為的觀察，安理會認為有理由斷定伊拉克沒有充分履行安理會為它規定的義務。

安理會主席在會場上說：「通過對伊拉克的制裁。

中國、印度和摩洛哥等國的代表

日批評伊拉克未能完全履行安理會有

關決議中所規定的義務。

美國、英國和其他西方國家都抨擊伊拉克拒絕無條件執行安理會決

議，特別是在銷毀大規模殺傷武器問題上逃避它應履行的義務。它們認

爲，對伊拉克的經濟制裁不能鬆動，更不能取消。

伊拉克副總理阿齊茲在會議上說，伊拉克已經努力執行了《諾曼底

宣言》，伊拉克現在已經不再擁有《諾曼底》號決

議，伊拉克現在已經不再擁有《諾曼底》號決

議，伊拉克現在已經不再擁有《諾曼底》號決